
Referat af bestyrelsesmøde i Dansk Skak Unions 9. hovedkreds, onsdag d. 6. 

april 2022 på Sevel Kro, Søgårdsvej 2, Sevel, 7830 Vinderup.  
 

Deltagere: Morten Fabrin, Aksel Hansen, Steen Juul Mortensen, Leif Hamborg og Claus Rossen. 

 

Dagsorden: 

 

1. Godkendelse af referat fra mødet den 3.november 2021. 

2. Meddelelser. 

3 Økonomi. 

4. Ungdomsskak i den kommende sæson, jf. forslag fra Skive Skakklub. 

5. Holdturneringen. 

6. HB-møde den 15.april 2022. 

7. HK-generalforsamlingen. 

8. Eventuelt. 

9. Næste møde. 

 

Ad. 1. Referatet godkendt. 

Ad. 2. Intet under dette punkt. 

Ad. 3. Aksel Hansen havde udsendt bilag og oplyste, at hovedkredsens resultat fra 1/1 til 31/3 2022 

var ca.kr. 4.460,- og at egenkapitalen udgør ca.115.500,- kr. Opkrævninger til enkeltmedlemmer 

udsendes snarest.  

Ad. 4. Bestyrelsen var meget positiv overfor forslaget. Generalforsamlingen orienteres om, at Claus 

Rossen agtes udnævnt til tovholder for projektet og som hovedkredsens ungdomsleder på det 

konstituerende bestyrelsesmøde efter generalforsamlingen. 

Ad. 5. Leif Hamborg henviste til sin beretning til generalforsamlingen.  

Christian Dahl, Herning blev udpeget som nyt medlem af turneringskomiteen efter Christian 

Ertbjerg. 

Ad. 6. Der var ikke udsendt bilag endnu. Kort gennemgang af de enkelte punkter. 

Ad. 7. Man gennemgik dagsordenen. 

Ad. 8. Aksel Hansen ønskede en drøftelse af pokalturneringen på mødet i aug/sep 2022. 

Ad. 9. Der vil som sædvanlig blive afholdt et møde umiddelbart efter generalforsamlingen. Øvrige 

møder vil blive fastlagt i forhold til HB-møderne i Dansk Skak Union. 

  

 

     Steen Juul Mortensen 

               Sekretær  

  

BILAG.  



 

Forslag af 9. februar 2022 fra Skive Skakklub: 

Hej Morten. 

Chess House afholder nogle junior Grand Prix, hvor der er træning om formiddagen og turnering 

om eftermiddagen. 

Vi har jo vores skoleskakturneringer, men kunne godt se en fordel i, at vi 1-2 gange om året samler 

vores skakklubbers børn/unge til fælles træning evt. med ekstern træner og en lille turnering. Dagen 

kunne evt. afsluttes med tidlig fælles aftensmad.  

Da både Viborg og Holstebro har fået en del juniorer, synes vi, at det kunne give noget socialt og et 

godt sammenhold for 9. Hovedkreds’ juniorer, hvis de unge mødtes en gang imellem til træning og 

hygge. Og vi trænere kunne udveksle erfaringer. 

Det skal selvfølgelig kun være et symbolsk beløb, de skal betale for dagen, så enten skal klubberne 

eller hovedkredsen dække udgifterne, hvis der er stemning for forslaget. 

Man kunne også udvide sammenholdet ved at oprette en klub på Lichess for 9. Hovedkreds 

juniorer, hvor vi engang imellem kunne afholde nogle lynturneringer i forlængelse af dagen.  

Dette skal ikke være en konkurrent til skoleskak-turneringerne, men mere ses som et tilbud om 

ekstra træning og hygge, hvor børnene kan mødes som “venner”, hvor de til skoleskakturneringerne 

mødes som “modstandere”. 

Vh. Frits 

 

 


